Con los huevos del plato, ;cudntos helados elaboraremos?
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Compramos 5 docenas de huevos. Hacemos 8 tortillas
de 4 huevos cada una. ;Cudntos huevos han sobrado?

(Una docena son 12 huevos)

En una hucha hay 1.300 céntimos. ; Cudntos euros son?

Un almacén registra las siguientes entradas de género:
260, 315 y 815 kilos, y salidas: 145, 325 y 66 kilos
de la misma mercancia. ;Cudntos kilos quedan en el
almacén?

65+38+126= 8:2=



\
( ¢ Cudnto valen todos los patos a 6 euros cada uno?
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Un tractor lleva 2 sacos de 72 kilos cada uno, 8 sacos
de 64 kilos cada uno y 3 sacos de 56 kilos cada uno.
(Cuantos kilos lleva en total?

Se ha calculado en 28.650 los drboles de un bosque y
en 24.215 los de otro cercano. Si es exacto el célculo,
(cuantos arboles hay mds en el primer bosque que en
el segundo?

Hay 45 alumnos matriculados en una academia repar-
tidos por igual en 5 aulas. ;Cudntos alumnos hay en
cada aula?

T702%x3 = 9:3=
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